附件1

2018年全国“质量月”主办单位
开展的主要活动

一、市场监管总局举办第三届中国质量奖颁奖大会。组织开展放心消费创建活动。承办中组部省部级干部建设质量强国专题研讨班。举办以“公平竞争与高质量发展”为主题的2018市场监督管理论坛。建设“放心肉菜示范超市”，推进“阳光餐饮”，推行“互联网+食品安全”智慧监管。严肃查处小作坊、小酒吧违法违规生产经营问题。开展食品、保健食品欺诈和虚假宣传整治工作。现场检查食品生产企业风险隐患责任落实情况。加大重点产品、食品、高风险药品、重点医疗器械抽查。对机动车排放检验机构、环境监测机构进行部委联合专项监督检查。开展“红盾质量维权行动”、网剑行动、“雷霆”专项行动。按照“双随机、一公开”要求，发布质量抽检结果，公开处罚结果。开展消费者满意度调查、中国知识产权保护社会满意度调查。开展质量提升活动。开展以“服务零距离、质量零缺陷”为主题的质量技术服务活动，实施“一站式”质量服务。组织中国质量管理创新成果和先进管理方法宣传活动。推进内外销产品“同线同标同质”工程。组织开展ISO9001、HACCP、GMP等标准研讨、培训，CCC认证改革宣传活动。组织开展“认证质量提升专家行”“百城千业万企对标达标提升专项行动”等活动。组织开展“电梯安全宣传周”“实验室开放日”“有机宣传周”“服务认证体验周”“阳光纤检”等系列宣传活动。开展消费品质量安全“进社区、进校园、进乡镇”宣传教育活动。开展多种形式的消费教育引导活动，普及消费维权法律法规和消费知识。 
二、教育部组织开展以质量提升为主题的专题教育活动，引导广大师生增强质量意识，自觉抵制假冒伪劣产品。
三、工业和信息化部组织开展企业品牌培育标准宣贯，指导行业和企业开展贯标活动，提高企业品牌建设能力。推进食品工业企业诚信体系建设，举办诚信管理体系评价人员培训班，组织开展诚信建设专题宣传。组织开展“无线电发射设备抽检”活动，采取“双随机、一公开”方式对取得型号核准证的手机等无线电发射设备进行监督检测。
四、公安部组织开展严厉打击制售假冒伪劣商品犯罪行动，集中公布一批典型案件，震慑违法犯罪。
五、人力资源社会保障部大力提升职业培训质量，推动建立覆盖城乡全体劳动者、贯穿劳动者学习工作终身、适应就业创业和人才成长需要以及经济社会发展需求的终身职业技能培训制度，大规模开展高质量的职业技能培训，提升劳动者素质。
六、自然资源部组织开展海洋质量提升行动，推进海洋业务单位质量管理体系建设，实施海洋重大专项全过程质量管理，促进海洋业务工作全面质量提升。
七、生态环境部组织开展严厉打击生产销售不达标车辆违法行为专项活动。开展环境监测机构监测质量监督检查工作。配合有关部门开展燃油质量、车用尿素质量专项监督检查活动。开展机动车排放检验机构专项监督检查活动。
八、住房城乡建设部组织开展工程质量安全提升行动督查活动，选择部分省市开展工程质量督查，督促各地严格执行工程质量有关法律法规和强制性标准，贯彻落实质量提升行动方案的部署要求。
九、交通运输部组织开展公路水运“品质工程”创建行动。开展“全国汽车维修质量月”活动，推进全国汽车维修电子健康档案系统建设，汽车维修技术信息公开，落实道路货运车辆监测改革要求。开展交通运输产品质量行业监督抽查行动，对道路运输北斗导航车载终端等重点产品开展监督抽查工作。
十、水利部组织开展水利建设质量工作年度考核。推进水利工程建设领域项目信息公开和市场主体信用信息公开，强化质量诚信体系建设。出台水利建设质量管理有关制度和标准。
十一、农业农村部确定2018年为“农业质量年”并开展农产品质量安全监测行动、农产品质量安全县创建行动等八大行动。开展以“质量兴农万里行”为主题的农产品质量安全系列活动，让绿色优质农产品进乡村、进社区、进校园，举办“绿色食品宣传月”活动、第十九届中国绿色食品博览会、中国国际有机食品博览会。开展种子质量年专项行动。强化质量投诉监督，开展农机质量调查、监督检查，举办农机化标准培训班。开展推进兽药生产环节追溯专项督查及生猪屠宰标准化建设。以“中国农垦品质”为主题开展农垦稻米质量提升、推介优质品牌等活动。
十二、商务部组织开展“诚信兴商宣传月”活动，提升企业诚信经营意识。发布追溯体系建设典型案例集，推广追溯体系建设先进经验和模式。
十三、文化和旅游部指导全国剧场标准化技术委员会开展标准宣讲，深入文化基层单位普及剧场相关标准和法律法规。指导举办全国舞台专业设备监理师培训班。开展全国旅游市场秩序综合整治“利剑行动”专项督查工作。开展全国旅行社诚信经营培训，发布旅行社诚信经营“十不准”。加快推进《关于对旅游领域严重失信相关责任主体实施联合惩戒的合作备忘录》的实施，从源头减少违法违规行为。开展“为中国加分”文明旅游主题活动，加强文明旅游宣传的影响力和感染力。
十四、卫生健康委开展全国血液安全技术核查，保障血液质量安全。开展无偿献血表彰以及系列宣传活动。开展医养结合机构医疗卫生服务管理专项检查。印发《医疗质量安全核心制度要点（2018年版）》并组织宣传培训，指导各地和各级各类医疗机构落实制度，提高医疗质量，保障医疗安全。编写发布《2018年国家医疗服务与质量安全报告》，继续加强质量管理专业化人才队伍建设。
十五、人民银行开展“普及金融标准，提升服务质量”主题活动，加强重点金融标准宣贯、对标和达标的力度，引导金融机构声明金融服务标准和金融消费者优先使用达标金融服务，推动提升金融服务标准化程度和服务质量，助力提高金融服务实体经济和金融风险防控的水平。
十六、海关总署组织开展出口知识产权优势企业知识产权保护“龙腾”行动。
十七、广电总局加大宣传推广质量工作先进典型事迹和经验，加大社会信用宣传，营造良好社会舆论氛围。曝光质量问题反面典型和案例。协调广播电视媒体播出“质量月”活动节目和公益广告。充分宣传活动开展情况及取得的成就，扩大全国“质量月”活动影响力。
十八、银保监会开展“金融知识进万家”活动，推动银行业金融机构加强自主宣传普及工作，提升消费者风险防范意识。强化银行业消保考评及投诉数据统计分析，及时反映消费者关心的重点领域，增强工作敏感度。开展银行业金融机构销售行为现场检查，加大执法力度，提高银行业服务质量。组织开展产品质量安全责任保险宣传活动，鼓励主要保险公司进企业、进社区开展宣传。组织有关媒体实地开展调研采访，利用网站、微博、微信等，宣传保险在推动产品质量安全方面的重要作用。指导保险公司在重点领域积极探索开展试点，加大产品创新力度，为企业提供规范、高效、优质的保险服务。
十九、供销合作总社以棉花、果品、茶叶、食用菌、蜂产品、畜产品等领域为重点，以科研院所、行业协会为平台，开展农产品、加工品质量提升技术服务活动，促进农产品和食品质量安全。开展农业社会化服务系列标准培训，提升土地托管服务质量。推广农业产业化龙头企业应用新版质量管理体系，鼓励企业运用质量认证方式加强质量管理。依托供销e家电子商务平台，开展供销合作社系统品牌农产品展示展销活动。组织农产品检验检测认证专家进学校、进社区，开展农产品质量科普宣传。
二十、全国总工会部署开展“当好主人翁、建功新时代”主题劳动和技能竞赛。教育引导职工牢固树立质量第一意识，围绕国家创新驱动发展战略，以提升质量、提高效益为主要内容，组织动员职工群众广泛开展合理化建议、技术革新、技术攻关、发明创造等群众性提质增效技术创新活动，组织一线职工开展小发明、小创造、小革新、小设计、小建议“五小”竞赛活动。深化岗位练兵、技能竞赛、技术培训、技术交流等职工素质提升活动。
二十一、共青团中央开展质量意识教育，引导青年树立“质量第一”理念。组织开展“振兴杯”全国青年职业技能大赛、全国青年安全生产示范岗创建活动，提升岗位技能水平，引导青年为“优质制造”“精品制造”做贡献。筹备成立全国青年技能人才联盟，组织引领广大青年技能人才投身质量变革，开展全国青年创新创业大赛、“青创先锋”创新成果评选展示，选树青年岗位能手、青年文明号，打造“中国品质”的青年人才队伍。
[bookmark: _GoBack]二十二、相关联合会、行业协会、有关单位结合实际开展“质量月”活动。开展“出口消费品质量安全”系列培训、企业质量培训大讲堂活动、卓越绩效评价准则（纺织行业）宣贯和培训、“百万家企业全面质量管理培训平台”推广、“汽车质量与工匠精神走进职业院校”等公益培训活动。开展2018年“走进实验室”媒体行、2018“质量之光”公众评选、第三届中国企业品牌故事演讲比赛、中国国际商标品牌节、中国商标年会、中华品牌商标博览会、“汽车制造及售后服务质量论坛”等主题宣传活动。组织召开全国商业质量大会、全国石油和化工行业质量管理小组代表大会、全国企业诚信建设大会、防伪行业发展座谈会等。组织开展“企业质量诚信倡议”专题活动，开展质量诚信溯源和防伪标识应用服务专项推广活动。开展民营企业高质量发展重点调研。开展“促进奶业优质安全发展”行动。组织开展农村集贸市场商品质量及重点服务领域服务热线调查体验活动，持续开展消费教育活动，检验、揭露、抨击各类有关质量问题的不良信息和谣言。编辑出版《中国市场监管（质量专刊）》。开展“提升电商质量，助推精准扶贫”专家行活动。

附件2

2018年全国“质量月”部分中央
企业开展的主要活动

一、中国核工业建设集团有限公司组织拍摄并宣传质量月公益片。组织开展地区、行业优劣产品和服务体验对比活动。开展质量管理知识及管理工具培训讲座。开展以经验教训为主的经验反馈日活动。组织多层次的核文化及质量理念培训。开展质量管理提升行动问题跟踪与整治。
二、中国海洋石油集团有限公司围绕“开展质量提升行动 增强产品和服务质量优势”主题，开展质量专项审核，开展重点产品专项检查，对汽车用柴油产品进行抽检，确保销售产品质量可靠。开展ISO9001、ISO17025等质量管理体系和标准宣传培训。
三、中国大唐集团公司开展群众性质量活动，激发群众质量创新热情。开展质量（精品工程）宣传活动，树立崇尚质量的价值导向。
四、国家电力投资集团有限公司开展“质量提升推进五项行动”：打造体系认证“升级版”，推进现代国企建设；深化应用十大管理工具，推进管理创新工程；实施全员教育培训，推进卓越文化培育；强化检查审核评估，推进管控效能提升；打造各级质量标杆。
五、中国电子信息产业集团有限公司积极推动规范服务。强化服务理念，增强质量意识，通过对服务标准的制定和实施，达到服务质量标准化，服务过程程序化，赢得业主的满意和信赖。通过设备技改、工艺改进、环境优化、技能提高、严格检验等手段来提高产品质量，减少残次品，降低返修率，消除浪费，提高效益。
六、中国机械工业集团有限公司结合公司机械装备研发与制造、工程承包、贸易与服务、金融与投资四大主业特点，以“深入开展质量提升行动，努力实现高质量发展”为主题，开展质量管理知识竞赛、QC小组等各项活动，加强对海外企业、海外EPC项目质量体系的管理，组织开展科研院所产业化过程质量专项调研。
七、中国铝业集团有限公司召开“质量攻坚战”誓师大会，重点围绕质量提档升级、质量科技攻关、质量品牌建设“三大工程”，精准施策，提升产品质量。开展“集团领导给各板块及企业领导上一堂质量课，企业领导给管理人员上一堂质量课，管理人员给所有员工上一堂质量课”“质量征文专题活动”等活动。
八、中国中化集团有限公司做好组织宣传工作，利用报纸、宣传标语、板报、电子屏幕等形式广泛宣传。组织开展质量大检查，检查质量管理相关规章制度，查质量管理岗位职责，查各类基础资料，查全过程的质量管控，梳理质量管理薄弱环节，强化整改措施落实。举办QC成果评比，大力推进QC小组活动，举办质量管理案例的交流活动。
九、中国商用飞机有限责任公司以“精湛设计、精细制造、精诚服务、精益求精”质量方针为指导，开展“群策群力”“青年质量安全效率标兵”以及知识竞赛、案例警示等多种形式的活动。开展“微课堂”“微典型”“微图解”等“微”系列活动。组织开展航空质量论坛。
    十、中国建筑科学研究院有限公司优化设计管理流程，强化质量监管。开展“我为质量管理建言献计”、公司直属业务满意度调查等活动，增强全员参与意识。促进业务交流、加大对项目负责人的质量培训。
十一、中国农业发展集团有限公司围绕“坚持质量第一”主题，以座谈、交流、汇报等形式开展学习活动。组织开展技能比拼竞赛，提升职工质量意识。开展专项检查，完善质量管理体系建设。
十二、中国医药集团有限公司组织召开“质量提升工作经验交流会”，组织所属企业介绍成功案例，分享管理质量提升，产品质量提升方面的经验。
十三、中国冶金地质总局组织对质量管理创造重大效益及造成事故重大损失的典型案例进行学习，提高全员质量意识。组织开展技术交流、质量比武、质量知识竞赛等群众性质量活动，提高全员质量技能。
十四、中国国新控股有限责任公司通过实体宣传展板、大屏幕电子海报、主题知识竞赛、有奖征文等渠道开展质量宣传，召集高质量发展研讨会、工作推进会等。
十五、中国工商银行开展“服务提升十大行动”主题活动，在服务效率、员工激励关爱、服务文化深植、管理机制完善、服务痛点治理、温暖服务传递、服务面貌焕新、服务流程优化、服务事件“趋零”、满意银行达标等十个方面采取针对性措施，不断提高客户体验和满意度。
十六、中国邮政集团公司开展客户投诉专项整治活动，开展服务质量宣传活动，普及质量知识和质量法律法规，增强全员质量意识，提高邮政服务质量水平。
十七、中国冶金科工集团开展观摩交流活动，提升全员质量素养。全面推进民用建筑工程等领域质量专项检查和整治，推进质量管理提升。
十八、中国检验认证（集团）有限公司组织开展“认证为民 品质共享—CQC质享”“实验室开放日”公益活动等宣传推广和科普活动，提升公众质量意识。


附件3

2018年全国“质量月”部分城市
开展的主要活动

一、大连市组织开展质量专家企业巡诊活动，为企业提供质量技术服务，帮助提升整体质量管理水平和实物质量水平，鼓励企业创新发展。通过“质量大讲堂”等活动平台，宣贯质量管理先进模式、理念和方法。
二、青岛市组织开展“双模驱动工程”标杆企业现场观摩活动，组织现场观摩质量标杆企业的质量管理、质量创新和质量提升内容。开展“政府质量奖大讲堂”活动，邀请质量奖组织和个人分享质量创新经验和质量提升做法。启动“蓝领质量素质提升”工程。
三、厦门市发布制造业质量竞争力指数、服务业顾客满意度、市民质量满意度。联合相关部门举办质量主题现场咨询服务活动，开展各类公益宣传，组织质量征文比赛。广泛征集市民所关心的质量问题，分析调查结果，提出解决对策。开展“质量服务进园区、进社区、进校园”活动。组织质量标杆企业分享交流质量提升经验，统一发布企业质量信用报告。
四、济南市举办“质量提升促新旧动能转换先行—质量论坛”“质量知识竞赛”“小微企业质量负责人质量培训”“质监惠民进社区—质量志愿者活动”“质量在您身边—主题社区晚会”。
五、杭州市组织开展质量惠企服务。做好“浙江制造”培育试点企业培育工作，推进企业开展标准制定认证工作。举办建筑工程“西湖杯”创建活动，开展“养老服务质量标准进万家”活动。开展产品质量、工程质量、旅游市场质量、环保执法等专项检查活动。
六、武汉市组织举办党政干部高质量发展研讨班，开设质量公益大讲堂，开展质量服务“进机关、进园区、进企业、进学校、进社区、进村镇”六进活动。组织开展质量奖企业经验分享、质量专家进企业、企业质量管理交流等质量提升活动。开展质量专项整治，公布质量违法大要案；围绕“一无两降”目标，深入开展特种设备安全“打非治违”和隐患排查治理专项行动。
七、西安市组织开展“质量专家进企业提质量”活动，围绕追赶超越发展和品质西安建设，组织开展形式多样、影响力大，带动性强、覆盖面广的质量主题宣传活动。围绕服务民生、保障民生，开展重点领域质量整治活动。广泛开展质量改进、质量攻关、QC小组等形式的群众性质量创新活动。
八、北京市海淀区以“加快质量提升 打造质量高地”为主题，集中开展质量月法制宣传活动。开展全国科技创新中心核心区“2018中关村高成长企业TOP100评选活动”。在中关村各专业园区内开展卓越绩效管理模式的培训。
九、上海市浦东新区大力弘扬“品承初心 质强浦东”质量精神，加快建设开放、创新、高品质的浦东。
十、大连金普新区开展“质量提升，教育先行”首批质量教育生活实践基地遴选、命名，组织中小学生开展基地观摩教育活动。
十一、贵阳市开展电梯安全应急救援演练系列活动。开展“质量文化活动周”主题活动，发挥质量学校作用，开展质量大讲堂、技能大比武、工匠和企业家交流、食品相关产品从业人员质量安全培训等活动，质量知识进企业、进商场、进村寨，营造全民质量氛围。
十二、沧州市组织开展质量管理培训，提升全市领导干部质量意识。开展质量大讲堂活动，推广先进质量管理方法。开展“双创双服”活动，夯实质量提升基础。
十三、徐州市开展“品质徐州 美好生活”质量主题宣传活动，展现徐州质量战线工作者促进质量提升惠民利民、推动社会发展的良好形象。 
十四、南通市举办“质量合作社”现场观摩会。举办第7届中国南通城市质量节，开放计量文化主题公园和质量文化主题公园。举办第二届中国家纺质量大会。举办第十三届张謇杯·中国国际家纺设计大赛颁奖仪式暨“工业互联网+南通高端家纺”宣传活动。开展“我当检验员”技术机构开放日、质量宣传进社区、标准知识进校园、年度QC成果展示、企业质量信用发布等活动。
十五、盐城市开展风力发电、环保过滤材料、石油装备、合金新材料产业不锈钢全产业链、铸造（抛丸机）、化工、阀门、磁粉探伤机行业等8个行业，抗侵蚀莫来石热回收焦炉集气管道内衬砖、新能源汽车齿轮以及汽车自动变速器齿轮、四端口双极化电调基站天线、幕墙防火保温黑棉、中碳钢与中碳合金结构钢、新型吸湿排汗抗静电混纺纱等6个重点产品质量提升。
十六、扬州市召开全市质量提升工作大会。组织质量奖获奖企业论坛和现场观摩活动。开展重点产业质量问诊活动，组织质量攻关、改进等经验交流及现场活动。举办企业骨干人员质量管理研修班，提升人员质量素质。
十七、绍兴市组织开展“为高质量发展签名打CALL”活动，集中宣传质量提升相关举措和成效。实施“你送我检”“计量惠民”“免费锅炉能效测试”“质量安全四进”“质量大讲堂”“大手拉小手”等质量惠民活动。
十八、金华市组织开展“质量提升行动年主题活动—企业家沙龙”、“我为金华质量代言”微视频大赛、全市中小学生“我眼中的质量”征文比赛、阳光纤检宣传活动。开展以“服务零距离、质量零缺陷”为主题的全市服务小微企业活动。组织服务业质量提升活动，启动全市服务业满意度测评工作。广泛组织职工技能比武和典型宣扬，开展金华市第四轮职业技能带头人评选推荐。
十九、铜陵市弘扬“熔旧铸新、卓越发展”城市质量精神，组织开展企业经验交流、企业QC小组、“质量讲座”、质量知识进校园等质量强市系列活动。
二十、东营市邀请知名质量专家，举办“生态黄河口，质量赢未来”高端论坛。开展“实验室开放日活动”。组织企业到质量奖获奖单位，开展“学先进，找差距，补短板，求卓越”现场交流学习活动。
二十一、济宁市设立“济宁质量大讲堂”，对党政干部、企业员工、社会各界开展质量培训。组织专家团队，开展制造业产品质量诊断活动，制定九大行业产品质量提升计划和重点企业质量提升方案。举办儒家文化与质量提升论坛。
二十二、威海市组织全市13个相关部门开展“秋季农资打假”，全市“守护舌尖安全”食用林产品专项整治，“四季威海 康养福地”健康养生餐饮品质提升，“示范企业大讲堂”，质量管理讲座，“实验室开放日”“国门生物安全进校园”“有机宣传周”等各具特色的“质量月”活动。
二十三、聊城市举办第三期质量大讲堂、全市重点企业卓越绩效管理模式培训班，组织开展质量强市专题知识竞赛，举办实施质量强市战略图片展，多渠道广泛宣传“秀美水城，品质聊城”城市质量精神。组织大中专院校、中小学生及市民到质检机构、先进企业开展质量教育社会实践活动。
二十四、濮阳市依托质量主题公园，组织有关部门、企业和中小学生开展“游园”活动，开展质量知识普及活动。继续开展“质监利剑”执法打假，切实解决一批人民群众反映强烈的民生质量问题。大力开展“质量提升行动年”活动，持续开展“双零”、公共技术服务能力提升、全面质量监管等行动。
二十五、许昌市举办质量主题公园开园仪式，开展“诚信许昌，质求卓越”城市质量精神宣传活动。发布城市质量分析报告并举办质量论坛。组织“许昌工匠”评选活动，对先进质量人物典型进行表彰。
二十六、襄阳市举办襄阳质量讲习所。以“襄阳论坛”为平台，邀请全国知名质量专家给全市党政领导干部授课。举办卓越绩效管理模式培训班、开展“质量专家企业行”等一系列的质量强企活动，广泛宣传“融千古智慧 创品质襄阳”的城市质量精神。举办“质量月”现场咨询活动。集中开展质量整治提升行动，深入开展执法打假，对全市农资、建材、汽配、成品油等行业进行专项抽查、重点整顿。
二十七、黄石市召开新闻发布会通报全市质量强市建设和各重点领域质量提升工作情况。开展“质量黄石 引领转型”城市质量精神系列宣传活动。组织全市质量提升工作标杆现场观摩暨工作经验交流会。启动市民质量监督团、中小学质量教育实践、卓越绩效管理培训等面向社会不同阶层的质量创建活动。
二十八、永州市联合广播电台举办“永州市质量知识竞赛”。以消费品为重点，在各行各业开展质量安全专项整治。组织名优企业签署“质量提升行动”倡议书。
二十九、佛山市组织市民开展质量考察体验之旅活动，加强市民与企业的互动。
三十、韩城市组织“韩城工匠”评选，质量论坛和市委书记、市长质量专题电视宣传，质量公益广告征集，质量改进、质量攻关、质量创新、质量提升专项竞赛等八项宣传。开展产品质量、工程质量、服务业质量、环境质量、经济运行质量等五大质量提升行动。开展建材、食品、农资及农产品、成品油、通信设备及汽车设备、电子商务商品、市场计量、特种设备安全等八项专项整治。
三十一、永康市扎实推进“双零”服务，组织专家分行业开展质量诊断、实验室开放、标准宣贯、技术咨询服务等质量惠企活动。推进“一险一金一码一平台”建设，发布永康市产品质量智慧监管分析报告。推进永康质量学校入企进车间开设课堂，为企业不同层次人员开展公益质量培训。厚植工匠文化，开展第二届“永康匠人”“匠型企业”评比。开展工匠文化讲座。开展“永康技工”比武活动。组织中小学生开展永康五金文化游园活动。组织系列质量宣传，开展计量惠民生、组织压力容器应急处置演练、“阳光纤检进校园”等活动。
三十二、德清县举办“质量月”广场宣传日活动，质量宣传进机关、进园区、进企业、进学校、进社区、进村镇“六进”活动。
三十三、蓬莱市开展蓬莱质量状况评估，发布“仙境”品质指数，举办标杆企业观摩活动，制作“标准化+在仙境”短纪录片，评选“蓬莱工匠”，大力宣扬“诚信仙境，匠心蓬莱”的城市质量精神。分别组织“开展质量提升—推动全域旅游”“开展质量提升—打造蓬莱葡萄酒产区”“开展质量提升—助力美丽乡村”主题活动。
三十四、曲阜市举办“儒家文化与质量”专题论坛。邀请质量专家免费为中小企业进行质量专题培训。组织质量知识竞赛。组织特种设备安全检查及应急演练。联合相关部门组织骨干企业开展质量改进、质量攻关、技术比武、QC小组等质量活动。
三十五、诸城市对全市党政一把手进行质量与经济发展方面的理论培训。在全市范围内宣传推广标杆示范企业的卓越质量管理理念、模式、方法和质量创新。
三十六、北屯市广泛宣传北屯质量精神，凝聚创城工作合力。深入开展全面质量整治，组织开展联合执法。开展质量主题宣传系列活动，营造质量发展的浓厚社会氛围。

附件4

2018年全国“质量月”活动口号

加强市场监管    建设质量强国
推动高质量发展  建设质量强国
坚持质量第一    建设质量强国
大力提升质量    建设质量强国
建设质量强国    共享美好生活
全民关注质量    质量服务全民
人人创造质量    人人享受质量
质量安全        共同的责任
质量提升        人人有责
坚持质量第一    迈向质量时代
弘扬工匠精神    推动品质革命
大力提升质量    增强消费信心
筑牢质量强国梦  迈向质量新征程
为中国质量拼搏  为质量中国加油
深化供给结构改革  推进质量强国建设
夯实国家质量基础  加强全面质量管理
凝聚质量共识  共铸兴业之器  共筑强国之基

附件5

2018年全国“质量月”活动统一标志
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